
【第１回】未来志向の訪問看護研修会参加後アンケート　

①看護師 50

②ケアマネジャー 1

③ケースワーカ 0

④保健師 3

⑤理学療法士 1

⑥助産師 1

⑦事務職員 1

⑧介護業務支援サービス企業 1

⑨経営者　社会福祉士 1

①1年未満 23

②1年以上3年未満 5

③3年以上5年未満 3

④5年以上10年未満 7

⑤10年以上20年未満 10

⑥20年以上30年未満 7

⑦30年以上40年未満 1

⑧40年以上 2

①訪問看護士DX研修 43

②訪看ステーション事業経営支援 29

③訪問看護の事業継承に関する書籍の発行 11

④補助金、助成金の活用 34

⑤保険外サービス導入支援 31

⑥協会のメールマガジンを配信希望 9

【2】訪問看護の経験年数を教えてください

【3】訪問看護支援協会事業で興味があるものを教えてください（複数回答可）

【1】あなたの職種を教えてください(複数回答可）
回答数：58　（参加者66名）
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【2】訪問看護の経験年数を教えてください

【3】訪問看護支援協会事業で興味があるものを教えてください（複数回答可）


